



प्रोफेसर एम.एल. श्रॉफ
फॉउंडर ऑफ फार्मेसी



महामना
पं० मदन मोहन मालवीय

मतदाता जागरूकता कार्यक्रम

**NATION FIRST
VOTING MUST**

VOTE FOR
IMPROVEMENT

VOTE FOR
DEVELOPMENT

VOTE FOR
INNOVATION

VOTE FOR
PROSPERITY



कार्यक्रम स्थल

सांस्कृतिक संकुल

चौकाघाट, वाराणसी

दिनांक - 23 मई, 2024 (गुरुवार)

समय - प्रातः 10 : 30 से

मुख्य अतिथि

डॉ. मांटू पटेल

प्रेसिडेंट

फार्मेसी काउन्सिल ऑफ इण्डिया, नई दिल्ली



एपेक्स इंस्टिट्यूट ऑफ फार्मेसी

एन.एच. 35 समसपुर, चुनार, मीरजापुर (उ.प्र.) 231304







एपेक्स फार्मसी की फैकल्टी एवं छात्रों ने ली मतदान करने की शपथ

● एपेक्स फार्मसी की फैकल्टी एवं छात्रों ने ली मतदान शपथ

Mirzapur Samachar dhara 25 may



मीरजापुर (आपका मेट्रो)। एपेक्स वेलकेयर ट्रस्ट द्वारा संचालित एपेक्स इंस्टिट्यूट ऑफ फार्मसी, चुनार द्वारा चौकाघाट स्थित सांस्कृतिक संकुल में फार्मसी काउंसिल ऑफ इंडिया, न्यू दिल्ली के प्रेसीडेंट डॉ मोंटू पटेल की अध्यक्षता में आयोजित मतदाता जागरूकता अभियान में प्रधानाचार्य प्रॉ. सुनील मिस्त्री के नेतृत्व में सभी टीचिंग स्टाफ एवं छात्र-छात्राओं हेतु शत-प्रतिशत मतदान जागरूकता कार्यक्रम में हिस्सा लिया। अतिथिगणो गुजरात विधायक जगदीश पटेल, राष्ट्रीय महामंत्री डॉ वेद प्रकाश सिंह, मेयर वाराणसी अशोक तिवारी, एमएलसी उ.प्र. अश्वनी त्यागी एवं

फार्मसी कॉलेजो के अध्यक्ष एवं प्रिंसिपल उपस्थित रहे। इस अवसर पर फार्मसी के विकास एवं रोजगार संभावनाओं पर चर्चा करते हुए मतदाताओं ने शत प्रतिशत मतदान में भाग लेने के लिए शपथ ली।

वर्ष से अधिक आयु

धर्मेन्द्र जायसवाल ने घर-घर जाकर किया शत-प्रतिशत मतदा

आजमगढ़ (आपका मेट्रो)। विकासखण्ड

आईडी का

इस दौरान राष्ट्रीय साचव पर चर्चा चर्चण पर जपाल पर।

एपेक्स फार्मसी की फैकल्टी एवं छात्रों ने ली मतदान करने की शपथ

एपेक्स फार्मसी की फैकल्टी एवं छात्रों ने ली मतदान शपथ

घटनाएं समाचार

मिर्जापुर। एपेक्स वेलकेयर ट्रस्ट द्वारा संचालित एपेक्स इंस्टिट्यूट ऑफ फार्मसी, चुनार द्वारा चौकाघाट स्थित सांस्कृतिक संकुल में फार्मसी काउंसिल ऑफ इंडिया, न्यू दिल्ली के प्रेसीडेंट डॉ मोंटू पटेल की अध्यक्षता में आयोजित मतदाता जागरूकता अभियान में प्रधानाचार्य प्रॉ. सुनील मिस्त्री के नेतृत्व में सभी टीचिंग स्टाफ एवं छात्र-छात्राओं हेतु शत-प्रतिशत मतदान जागरूकता कार्यक्रम में हिस्सा लिया। अतिथिगणो गुजरात विधायक जगदीश पटेल, राष्ट्रीय महामंत्री डॉ वेद प्रकाश सिंह, मेयर वाराणसी अशोक तिवारी, एमएलसी उ.प्र. अश्वनी त्यागी एवं



फार्मसी कॉलेजो के अध्यक्ष एवं प्रिंसिपल उपस्थित रहे। इस अवसर पर फार्मसी के विकास एवं रोजगार संभावनाओं पर चर्चा करते हुए मतदाताओं ने शत प्रतिशत मतदान में भाग लेने के लिए शपथ ली।

राज्यसभा सांसद ने की अपील

फॉर्मेसी काउंसिल ऑफ इंडिया के प्रेसिडेंट ने शतप्रतिशत मतदान की दिलाई शपथ

संवाददाता(मनीष यादव)

वाराणसी:- दिन बृहस्पतिवार को 18वें लोकसभा के लिए फॉर्मेसी काउंसिल ऑफ इंडिया और अशोक इंस्टीट्यूट सहित वाराणसी के विभिन्न फॉर्मेसी संस्थानों के सहयोग से स्वर सामग्री पद्मभूषण गिरजा देवी संस्कृति संकुल सभागार में मतदाता जागरूकता अभियान के तहत शतप्रतिशत मतदान के लिए शपथ दिलाई गई। कार्यक्रम में पधारे अतिथियों का पुष्प गुच्छ देकर स्वागत किया गया तत्पश्चात कार्यक्रम का उद्घाटन फॉर्मेसी काउंसिल ऑफ इंडिया के प्रेसिडेंट डॉ. मोंटू कुमार पटेल ने दीप प्रज्वलन के साथ किया। इस अवसर पर अशोक इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एंड मैनेजमेंट, काशी इंस्टीट्यूट ऑफ फॉर्मेसी, वाराणसी कॉलेज ऑफ

फॉर्मेसी, के जे कॉलेज ऑफ फॉर्मेसी, मिशन कॉलेज ऑफ फॉर्मेसी, आशा कॉलेज ऑफ फॉर्मेसी, अपेक्स कॉलेज ऑफ फॉर्मेसी, हरिश्चंद्र कॉलेज ऑफ फॉर्मेसी, ये सभी बी फार्म और डी फार्म के चेयरमैन, निर्देशक शिक्षक गण एवं संस्थान के छात्र छात्राएं उपस्थित थे। कार्यक्रम में उपस्थित अतिथियों का स्वागत उद्घोषण आशा एजुकेशन ट्रस्ट के चेयरमैन श्री प्राभात सिंह ने किया। सम्बोधन की कड़ी में महामना मालवीय मिशन के राष्ट्रीय महामंत्री डॉ. वेद प्रकाश ने समारोह में उपस्थित छात्रों को प्रोत्साहित करते हुए कहा कि वह अपना मतदान तो करें और साथ में अपने परिवार के सदस्य एवं आसपास के लोगों को भी मतदान करने के लिए प्रेरित करें। तत्पश्चात वाराणसी के मेयर अशोक तिवारी



एवं गुजरात प्रदेश के एक लोकतंत्र मजबूत सरकार दे सके क्योंकि पूर्व विधायक जगदीश पटेल ने समारोह को संबोधित किया। मुख्य वक्ता फॉर्मेसी काउंसिल ऑफ इंडिया के प्रेसिडेंट डॉक्टर मंटू कुमार पटेल ने अपने संबोधन में उपस्थित सभी फॉर्मेसी कॉलेज के छात्रों व उनके प्रतिनिधियों को लोकतंत्र की मजबूती के लिए सत प्रतिशत मतदान करने की अपील की और उन्होंने सभी कॉलेजों के प्रबंधकों से कहा कि भारत के लोकतंत्र को मजबूती के लिए यह एक ऐसा अवसर है जिसमें हम अपनी भूमिका को निभाते हुए समाज को एक लोकतंत्र मजबूत सरकार दे सके क्योंकि किसी भी देश की तरक्की हो सकती है संबोधन के पश्चात समारोह में उपस्थित सभी को सत प्रतिशत मतदान करने की शपथ भी दिलाई गई। समारोह में उपस्थित अतिथियों का धन्यवाद ज्ञापन अशोक इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एंड मैनेजमेंट के फॉर्मेसी निदेशक डॉ. बृजेश सिंह ने किया कार्यक्रम का संचालन अशोक इंस्टीट्यूट के प्रोफेसर गौरव कुशवाहा ने किया और अंतिम में कार्यक्रम का समापन राष्ट्रगान के साथ हुआ।

फॉर्मेसी काउंसिल ऑफ इंडिया के प्रेसिडेंट ने मतदान की दिलाई शपथ

मतदाता जागरूकता अभियान के तहत मतदाताओं को किया गया जागरूक

वाराणसी। 18वें लोकसभा के लिए फॉर्मेसी काउंसिल ऑफ इंडिया और अशोक इंस्टीट्यूट सहित वाराणसी के विभिन्न फॉर्मेसी संस्थानों के सहयोग से स्वर सामग्री पद्मभूषण गिरजा देवी संस्कृति संकुल सभागार में मतदाता जागरूकता अभियान के तहत उपस्थित लोगों को शपथ दिलाया गया। कार्यक्रम में पधारे अतिथियों का पुष्प गुच्छ देकर स्वागत किया गया। तत्पश्चात कार्यक्रम का उद्घाटन फॉर्मेसी काउंसिल ऑफ इंडिया के प्रेसिडेंट डॉ. मोंटू कुमार पटेल ने दीप प्रज्वलन के साथ किया। इस अवसर पर अशोक इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एंड मैनेजमेंट, काशी इंस्टीट्यूट ऑफ फॉर्मेसी, वाराणसी कॉलेज ऑफ फॉर्मेसी, के जे कॉलेज ऑफ फॉर्मेसी, मिशन कॉलेज ऑफ फॉर्मेसी, आशा कॉलेज ऑफ फॉर्मेसी, अपेक्स कॉलेज ऑफ फॉर्मेसी, हरिश्चंद्र कॉलेज ऑफ फॉर्मेसी के सभी बी फार्म और डी फार्म के चेयरमैन, निर्देशक शिक्षक गण एवं संस्थान के छात्र-छात्राएं उपस्थित थे। कार्यक्रम में उपस्थित अतिथियों का स्वागत उद्घोषण आशा एजुकेशन ट्रस्ट के चेयरमैन श्री प्राभात सिंह ने किया। सम्बोधन की कड़ी में महामना मालवीय मिशन के



कार्यक्रम में शपथ लेते उपस्थित लोग

सम्बोधन की कड़ी में महामना मालवीय मिशन के राष्ट्रीय महामंत्री डॉ. वेद प्रकाश ने समारोह में उपस्थित छात्रों को प्रोत्साहित करते हुए कहा कि वह अपना मतदान तो करें और साथ में अपने परिवार के सदस्य एवं आस-पास के लोगों को भी मतदान करने के लिए प्रेरित करें। तत्पश्चात वाराणसी के मेयर अशोक तिवारी एवं गुजरात प्रदेश के पूर्व विधायक जगदीश पटेल ने समारोह को संबोधित किया। मुख्य वक्ता फॉर्मेसी काउंसिल ऑफ इंडिया के प्रेसिडेंट डॉक्टर मंटू कुमार पटेल ने अपने संबोधन में उपस्थित सभी फॉर्मेसी कॉलेज के छात्रों व उनके प्रतिनिधियों को लोकतंत्र की मजबूती के लिए सत प्रतिशत मतदान करने की अपील की और उन्होंने सभी कॉलेजों के प्रबंधकों

से कहा कि भारत के लोकतंत्र को मजबूती के लिए यह एक ऐसा अवसर है जिसमें हम अपनी भूमिका को निभाते हुए समाज को एक लोकतंत्र मजबूत सरकार दे सके क्योंकि मजबूत राष्ट्र के कारण किसी भी देश की तरक्की हो सकती है संबोधन के पश्चात समारोह में उपस्थित सभी को सत प्रतिशत मतदान करने की शपथ भी दिलाई गई। समारोह में उपस्थित अतिथियों का धन्यवाद ज्ञापन अशोक इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एंड मैनेजमेंट के फॉर्मेसी निदेशक डॉ. बृजेश सिंह ने किया कार्यक्रम का संचालन अशोक इंस्टीट्यूट के प्रोफेसर गौरव कुशवाहा ने किया और अंतिम में कार्यक्रम का समापन राष्ट्रगान के साथ हुआ।